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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. május 27. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  

Jelen vannak:  Németh Mária alpolgármester, Csoknyai Pál, Farkasné Szoboszlai Aranka, Gécs Zoltán, Lagler István, Nagy Zoltán, Róth Edit, Dr. Szendrei Attiláné, Horváth László képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Tanácskozási joggal nem rendelkezők száma: 0 fő

Németh Mária alpolgármester: Köszönti a megjelent képviselőket a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Csoknyai Pál és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket. 

Németh Mária alpolgármester: Felkéri képviselő társait, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítőket, valamint a napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :
1. Az Általános Iskola pedagógiai programjának jóváhagyása
2. Döntéshozatal egyedi támogatási igények tárgyában
3. Az intézmények takarításának ügyében történő döntéshozatal
4. Alpolgármesteri tiszteletdíj megállapítása

Németh Mária alpolgármester: Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontokat.

A képviselő testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontokat.

1. Az Általános Iskola pedagógiai programjának jóváhagyása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Ismerteti az Általános Iskola igazgatónője által benyújtott, a pedagógiai programot érintő módosítási javaslatokat.
Németh Mária alpolgármester: Szavazási teszi fel az elhangzott javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Az Általános Iskola Pedagógiai programja módosításának elfogadásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megvitatva a beterjesztett módosítási javaslatot, az Általános Iskola pedagógiai programját elfogadja. 

Felelős: Németh Mária alpolgármester, Báder Erika Igazgatónő
Határidő: folyamatos
2. Döntéshozatal egyedi támogatási igények tárgyában

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./
Németh Mária alpolgármester: Ismerteti az Önkormányzathoz érkezett támogatási kérelmeket.

Dr. Szendrei Attiláné Óvodavezető, képviselő: Ismerteti a Közoktatásért Közalapítvány pályázatának lényegi elemeit, amelyhez a képviselők támogatását kéri.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Az elhangzott igények támogatására szólítja fel a képviselőket.

Németh Mária alpolgármester: Szavazási teszi fel az elhangzott javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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Támogatási igények elbírálásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a beérkezett támogatási igényeket, és az alábbi döntéseket hozza:

I.
Egyhangúlag támogatja az Óvoda kérelmét, amelyben az intézmény fejlesztőeszközök beszerzésére kér támogatást. A Képviselő-testület egyetért az intézménylogikai, valamint a dislexia, disgraphia, discalculia problémákkal küzdő óvodáskorúak részére beszerzendő eszközökkel. Ennek okán az Önkormányzat a 2008. évi költségvetés tartalék kerete terhére a szükséges 40% önerőt, összegszerűen 153.000 Ft.-ot biztosítja. 
Felelős: Dr. Szendrei Attiláné Óvodavezető asszony
Határidő: azonnal

II.
A Képviselő-testület – egyetértve Dr. Csikváry István indítványával -, az immáron hagyományos Kodály Zoltán kórus lovasberényi fellépéséhez 10.000 Ft. összeggel hozzájárul, a tartalék terhére. A támogatás a 2008. június 1. napján megtartandó koncertre vonatkozik.
Felelős: Németh Mária Alpolgármester asszony

Határidő: azonnal

III.
A Képviselő-testület – egyetértve Krencz Tibor indítványával -, a Lovasberényi Horgász Egyesület május 25. napján tartandó versenyének megtartásához 15.000 Ft. összeggel járul hozzá, mely a tartalék terhére kerül kifizetésre.
Felelős: Németh Mária Alpolgármester asszony

Határidő: azonnal

IV.

A Képviselő-testület – egyetértve Pánczél Katalin indítványával -, a 2008. évi Baráti Lovasnap megrendezéséhez hozzájárul, a rendezvény sikerét 60.000 Ft összegű hozzájárulással elő kívánja segíteni, a tartalék terhére. Mindezen összegen túlmenően a színpad összeszerelésében, a Berényi Újságban történő ingyenes hirdetésfeladásban segítséget nyújt, valamint a rendezvény helyszíneként rendelkezésre bocsátja a tulajdonában álló, a Cziráky-kastély mellett húzódó földterületet. A képviselő-testület fölkéri a polgármestert a rendezvény ünnepélyes megnyitására.

Felelős: Németh Mária Alpolgármester asszony

Határidő: azonnal

V.
A Képviselő-testület – egyetértve Horváthné Elbert Mária indítványával -, a 2008. évi Festő Tábor megrendezéséhez hozzájárul 50.000 Ft összeggel. Mindezen összegen túlmenően a június 23 – 28 között tartandó Fafaragó Tábor résztvevői számára az Óvoda konyhájáról meleg ebédet biztosít, melynek költségét (560.-Ft/fő) az Önkormányzat átvállalja a tartalék terhére. 

Felelős: Németh Mária Alpolgármester asszony, Horváthné Elbert Mária Műv. Szervező, Dr. Szendrei Attiláné Óvodavezető

Határidő: azonnal

VI.

A Képviselő-testület – a fogszakorvos, valamint a házi gyermekorvos indítványára -, a fogászati rendelőben a Datatrans által leszállított számítástechnikai eszköz-bővítés költségeit, 55.000 Ft. összeget, valamint a házi gyermekorvos havi szintű internethozzáférés - költségét magára vállalja a tartalék terhére.
Felelős: Németh Mária Alpolgármester asszony

Határidő: azonnal

3. Az intézmények takarításának ügyében történő döntéshozatal

Dr. Udvarhelyi István G. jegyző: Elmondja, hogy a korábbi létszámcsökkentések miatt kedvezőtlen helyzet alakult ki a takarítás területén. A Művelődési Otthonból és a Hivataltól távozott két munkatárs pótlása akként történt meg, hogy a korábban kizárólag a rendelőt takarító kolléganő munkaóráinak számát 6-ról 8-ra emelték. A szükséges takarítási feladatok elmaradnak. Az Iskola állományába tartozó 3 takarítónő az intézményvezető szerint nem tudja kapcsolt feladatként a Hivatal, valamint a két kulturális intézmény takarítását megoldani. Javaslata szerint a takarítást szolgáltatásként kellene kezelni, és ilyen módon igénybe venni.

A Képviselő-testület egyetértett abban, hogy újabb ember felvételére költségvetési okokból nincs mód. Egyúttal határozathozatal nélkül megerősítették korábbi döntésüket, amely szerint a takarítást valamennyi intézményben a meglévő 4 fővel kell megoldani, és fölkérik az érintett intézményvezetőket a munkafeladatok hatékony megszervezésére. Egyúttal a könyvtáros asszony kérésére a Sportcsarnokban lévő, használaton kívüli mosógépet átadják a Művelődési Ház részére.
4. Alpolgármesteri tiszteletdíj megállapítása

Nagy Zoltán, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy az alpolgármester asszonyra jelentős többletterhek hárulnak, amióta az időközi választás miatt a hatásköre kiszélesedett, ezzel egyidejűleg többletköltségei is keletkeztek. Indítványozza az alpolgármester asszony tiszteletdíjának emelését.

Németh Mária alpolgármester: Elmondja, hogy tiszteletdíját a testület döntésének megfelelően kéri megállapítani, de kizárólag csupán a polgármesteri teendők ellátása idejére, utána lemond róla. Szavazási teszi fel az elhangzott javaslatot.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta meg:
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Tiszteletdíj megállapításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete Németh Mária alpolgármester tiszteletdíját 2008. április 03-tól 2008. június 15. napjáig terjedő időszakra, visszamenőleges hatállyal 160.000 Ft. bruttó összegben, valamint ezen összeg 20%-nak megfelelő költségtérítés formájában állapítja meg a tartalék terhére.  

Felelős: Dr. Udvarhelyi István G. jegyző
Határidő: azonnal
Németh Mária alpolgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárja.

- K.m.f. -
         Németh Mária






  Dr. Udvarhelyi István G.

         alpolgármester







jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

      Csoknyai Pál





        Farkasné Szoboszlai Aranka

         képviselő







       képviselő
